x > 1 ve x pozitif tam say! olduguna gére, asagida-
kilerden hangisi yanlistir?

A) OBEB(x,x+1) =1

B) OKEK(3x, 4x) = 12x
C) OKEK(x, x%) =

D) OBEB(x, x°) = x

E) OKEK(x%, x3) = x*

64~0:5.803
isleminin sonucu kactir?

A) 02 B) 025 C)05 D)1 E) 2,5

a, b ve c negatif sayilardir.

a+C a
b >b+1

olduguna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A) b>a B) b<c C) a=b
D)c<a E) c<b

a-b=b+c=3
olduguna gore, a® + c® — 2b? ifadesinin degeri kactir?

A) 2 B) 4 C) 18 D) 24 FE) 32

28=3

120=4
olduguna gére, b nin a cinsinden esiti asagidakiler-
den hangisidir?

a-1
2

A) —2 B)

a+2 C)

1
a

E) 2a -1

a
D) 3 a+1

A =2222...2 sayisi 18 basamakli ve

B = 555...55 sayisi 20 basamakh bir sayidir.

-~ . — s e e w = . -



7.

8.

10.

11.

ZA + B = X (Mod Y) olduguna gore, X degeri asagida-
kilerden hangisi olabilir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 5 E) 7

a, b, c ve d pozitif tam sayilar olmak lizere,

—a_ _27
a 23
b+——

C+H

a+

olduguna gore, a + b + ¢ + d toplami kactir?

A) 5 B) 6 C) 8 D) 10 E) 12

A={a,b,c}
B={1,23,4,5, 6}
f: A — B birebir fonksiyondur.

Buna gore, f(a) + f(b) + f(c) toplaminin alabilecegi en
buyik deger ile en kicuk deger arasindaki fark kactir?

A) 3 B) 6 C) 9 D) 10 E) 12

Bir sempozyumda konusmacilara 20 ser dakika, izleyici-
lere ise 5 er dakika konusma suresi verilmistir. 30 kisinin
katildigi sempozyum 3,5 saat sirmus ve 15 ser dakika
olmak Uzere iki kez ara verilmistir.

Buna gore, sempozyuma katilan izleyici sayisi kactir?

A) 2 B)10 C) 12 D) 21 FE) 28

A + C =B . D kosulunu saglayan dért basamakh ABCD
sayilarina stper sayi denir.

Ornedin: 7214 sayisi 7 + 1 = 2 - 4 esitligini sagladigindan
super sayidir.

Buna goére, 1235 sayisinin rakamlari birer kez kulla-
nilarak kac farkl super sayi yazilir?

A) 1 B) 4 C) 5 D) 6 E) 8

1. kutu 2 kutu 3. kutu 4. kutu 5 kutu 6. kutu

10 16 18



12.

13.

14.

15.

Yukaridaki kutulara, her birine bir rakam gelmek sarti ile
{1, 2, 3, 4, b, 6} rakamlan yerlestirilecektir. Bazi kutularin
altinda yazan sayilar 1. kutudan itibaren o kutuya kadar
olan sayilarin toplamini géstermektedir.

Her kutunun icinde farklhi rakam olduduna goére,
6. kutunun icinde bulunan rakam kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

abc ve cba (¢ basamakl rakamlar farkl dogal sayilardir.
abc —cbha =198

olduguna gore, bu kosula uyan kac farkh abc lc
basamakl tek dogal sayisi vardir?

A)40 B) 32 C)28 D)24 E) 18

A, B, C araclan dairesel bir pistin K noktasindan ayni anda
ayni yone dogru harekete bashyorlar. Pistin etrafinda bir
turu, A araci 7 dakikada, B araci 20 dakikada, C araci ise
30 dakikada tamamliyor. En az iki arac K noktasindan
ayni anda gectiginde bir lamba yanip sonmektedir.

Lamba baslangicta sénik olduguna gore, araclar
harekete basladiktan sonra 4 saat icinde lamba kac
kez yanmistir?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10 E) 12

a, b, c pozitif tamsayilardir.

ol o|w
NN =

c-b
a

olduguna gore, orani kactir?

A) 10 B) 8 C) 5 D) 2 E) 1

olduguna goére, 2 orani kactir?

1 1
5 B3z 03 D) 9 E) 27



16.

17.

18.

Pizza Tiiri ve Dilim Sayisi
Karisik Sebzeli Peynirli
(6 dilim) (4 dilim) (8 dilim)
Ahmet 1 2 4
Selin 0 0 3
Berna 1 1 0

Ahmet, Selin ve Berna birlikte ¢ farkl pizza siparisi
vermislerdir.

Pizzalar esit buyuklukte olup hangi tur pizzanin kac dilime
bélindiga ve kimin hangi tlr pizzadan kag dilim yedigi
yukaridaki tabloda verilmistir.

Buna gore, yenilen pizzanin disinda, geriye kac dilim
pizza kalmistir?

A) 1 B) 2 C) 5 D) 6 E) 10

Bir siniftaki 45 6grenciden A, B, C ve D derslerinden
yalniz birini secmeleri istenmistir. Ogrencilerin secimleri
ile ilgili asagidaki veriler bilinmektedir.

- 20 kisi A veya B dersini secmistir.
- 13 kisi B veya C dersini secmistir.

» D dersini secenlerin sayisi, B dersini secenlerin sayi-
sinin 3 katidir.

Buna gore, A dersini secen kisi sayisi kactir?

A) 8 B)y14 C) 15 D) 18 FE) 24

)

)

Yukaridaki 1. torbada 3 kirmizi, 5 siyah biyle, 2. torbada
2 kirmizi, 6 siyah bilye vardir. Ayni anda her iki torbadan
birer bilye aliniyor.

Buna gdre, alinan bilyelerin farkl renkte olma ola-
sihg kactir?

L
16

—y

3

co|~

AL B L 0 D) E)

—t



19.

20.

21.

22,

Ahmet Bey parasini X, y, z seklinde (¢ parcaya ayirarak
sirasiyla yillik %30, %35, %40 faiz veren ¢ bankaya
yatiriyor. Ahmet Bey parasinin timin yillik %35 faiz
veren bankaya yatirsaydi ilk duruma gore, yilda t5 zarari
olacakti.

Buna gobre, z - x kactir?

A)25 B)45 C)80 D) 100 E) 110

Bir magaza tim drlnlerinde etiket fiyati Gzerinden
% 20 indirim yapiyor. Ayni Grinden 3 adetten fazla
alindiginda her Grin icin ayrica indirimli fiyat Uzerinden
% 25 lik bir indirim daha yapiyor.

(ikinci indirim ilk 3 Griine uygulanmiyor.)

Bu magazadan etiket fiyati £20 olan bir urinden
5 adet alan bir miisteri kac t 6der?

A)65 B)70 C) 72 D) 75 E) 76

Biris yerinde isci alimi icin is basvurulan baslamistir. Bir
gorevli gun sonunda yapilan basvuru sayisini kayit altina
almaktadir. Tutulan kayitlar o gunle birlikte, o glinden
Once basvuran Kisi sayisinin toplamini vermektedir. Bes
is guninde tutulan kayitlar asagida verilmistir.

Pazartesi ve dncesi: 50
Sali ve dncesi: x
Carsamba ve dncesi: 120
Persembe ve 6ncesi: 180
Cuma ve dncesi: y

Cuma ve oncesi yapilan is basvuru sayisi, sali gini
yapilan is bagvuru sayisinin 5 katidir. Ayrica cuma gunu
yapilan is basvuru sayisi sali gunua yapilan is basvuru
sayisinin 2 katidir.

Buna gore, carsamba gunu yapilan is basvuru sayisi
kactir?

A) 5 B) 10 C) 24 D) 32 E) 60

Asagidaki tabloda bir mola yerine ugrayan Uc otobusteki
yolcularin sayisi ile molada bu yolcularin ylzde kacinin

ntahiietan indiAi varilmictir



LRSI A Y B2 .

Yolcu Sayisi | inen Yolcu Sayisi
|. Otobiis | 40 %45
[Il. Otobus %30
lll. Otobus | 60

Molada bu Uc otobdsten inen yolcu sayisi, Uc otobusteki
toplam yolcu sayisinin %30 udur.

Buna gore, lll. otobiisten inen yolcu sayisi kactir?

A) 12 B) 18 C) 22 D) 30 FE) 34

23. a ve x birer sayma sayisi ve a > 2 olmak uzere,
a?* sayisinin a* tabanindaki karsihi§: asagidakilerden

hangisidir?
A) {10(})ax B) (111) x C) (102) x
D) (202) x E) (212) x

Vx-y +1{y +Vx +x

24. 4

VX +1y
olduguna gore, x kactir?

A) 1 B) 3 C) 5 D) 7 E) 9

25. A={1,2, 3, 4,5} kiimesinde tanimli O islemi asagida

verilmistir.
O|1(2|34]5
113,451 2
2114|5123
3151|234
4112|345
5123|451

axb=al b0 2olduguna gore, “x” isleminin
birim elemani kactir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

23-X 408 _pX_{
26. s =17

olduguna gore, x kactir?



A)-8 B -6 C) -5 D) -4 FE -2

27. Esit hacimli A, B ve C kovalarinda sirasiyla, 12 It, 9 It,
ve 3 It su bulunmaktadir. A daki suyun x litresi ve B deki
suyun y litresi C kovasina aktariliyor.

Son durumda bu Uc¢ kovada esit miktarda su bulun-
duguna gore x + y toplami kactir?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

28. Bir kitabin fiyati, sayfa sayisi ile dogru, satis adedi ile
ters orantilidir. 240 sayfalik bir kitap, tanesi £12 den
satildiginda toplam 5000 tane satilimistir.

Buna gore, 540 sayfalik bir kitap tanesi kac t den
satilirsa 5400 tane kitap satilmis olur?

A)15 B) 22 C)25 D)28 E) 32

29. A=1.2+2.3+3-4+...+n(n+1)
B=4.12+8.18+12.24 + ... + (4n) - (6n + 6)

olduguna gore, B nin A tirlinden esiti asagidakiler-
den hangisidir?

A) % B) A+24 C) A-24
D) 2A + 12 E) 24A
30. A={x:—1<x<5,xER]

B={x-1<x<9,xeR}
olduguna goére, A N B’ kimesi asagidakilerden han-
gisidir?
A) (-1,1) B) (5, 9] C) (1,5)
D) [-1, 1] E) [-1, 9]

31. ave b pozitif tam sayilardir.
a-b=2300
olduguna gore, a nin alabilecegi kac farkh deger vardir?

A) 8 By12 C) 18 D) 21 FE) 24



32. A=15!+16!
B=171+18!

OKEK (A, B)

OBEB(A,B) —* olduguna gore, x in kag tane pozitif

tam boleni vardir?

A) 4 B) 6 C) 9 D) 10 E) 18

33.

Sekilde d, // d, // d; ve

m(ABC) = 70°, m(EDC) = 140° ve m(CFG) = 150°

olduguna gére, x -y farki kac derecedir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50
34. A

D
B C

Sekilde D noktasi ABC lcgeninin cevrel cemberinin

merkezi olmak tzere, m(ADC) = 3x, m(ABC) = x+ 20

olduguna gore, x kac derecedir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50
35. A



36.

37.

Sekilde [EF] // [BC], [FG] // [AD]

IAElI = 2 cm, IEBI = 3 cm olduguna gére,

A(FCG) ,
A(AFGD) orani kactir

2 3 3 9 9
ME B)§ C)ﬁ D)ﬁ E)ﬁ

60 km

Sekilde K, O, P noktalar dogrusal olmak tzere bir
arabanin hiz gostergesinde uzunlugu 6 cm olan hiz
ibresi 20 km den 80 km ye geldiginde kac cm? lik
boélge taramisgtir?

A) 3z B) 6x C) 9n D) 12x E) 156x

A B

Sekilde ABCD yamuk [AB] // [DC],
[AC] L [EB], m(EAC) = m(DCA)
IEAl =xcm, IDCl=ycm, x+y =12 cm, ICAl =6 cm

olduguna gére, IDBI uzunlugu kac cm dir?

A) 8 B) 63 C) 12 D) 6Y5 E) 18



38. Analitik dizlemde
x2—9y2—6x+ 18y =0
denklemi kesisen iki dogruyu gostermektedir.
Bu dogrularin kesim noktasi asagidakilerden han-
gisidir?
A) (-3,1) B) (-1, 3) C) (1,3
D) (-1,-3) E) (3, 1)

39.

Yukandaki seklin icinde hangisi yoktur?

A) B)

C) D)

E)
40.
o
.

Sekilde yiikseklikleri ve yaricaplari ayni olan dik silindir
ve dik koni seklindeki agzi acik kaplardan dik koni su ile
doldurulup, dik silindire bosaltiliyor.



Dik silindir kacinci seferde dolar?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

WWW.SUPersoru.com

Cevaplar :

1)E, 2)B, 3)E, 4)C, 5)A, 6)A, 7)D, 8)C, 9)E, 10)E, 11)B, 12)B, 13)B, 14)A, 15E, 16)D, 17)B, 18)C, 19)D, 20)C, 21)B, 22)A,
33)C, 34)D, 35)D, 36)C, 37)B, 38)E, 39)C, 40)B,



